

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

ЛЕКЦИЯ. ДОКАДОВ, НИОНСКОГО (1963 г.)

БЕСЕДА ПО МАТЕРИАЛАМ
ПЛЕНУМУ ЦК КПСС

Речь юношеского Пленума ЦК КПСС—длительная программа идеологической, массовой, политической, организационной работы. Речь товарища Ю. В. Аникеева на Пленуме ЦК КПСС—крупный вклад в теорию и практику научного коммунизма.

Всеоруженное совершенствование политического сознания—стратегическая задача партии и народа.

Формирование нового человеческого программиста в социалистическом обществе.

Идеологическая работа—доминантная тема политической работы партии, народом коммунистов.

Неразрывность идеино-воспитательной работы с социалистической молодежью политической партии.

Создание идеально-воспитательной работы—единство слов «слова» и «дел».

Единство политического воспитания, организаторской и художественной работы.

Учебное политическое со знания и трудовой активности юноши—критический элемент в воспитании масс.

Воспитание советских людей в духе патриотизма, социалистического интернационализма.

Национальная политика в условиях разного социального класса.

Русский язык—язык великой братства.

Образование идеологической борьбы на международной арене.

Активно, наставительно борется с буржуазной идеологией и моралью.

Активное применение идеологических методов.

Дальнейшее повышение руководящей роли ЦК КПСС.

Каждый коммунист—идеальный представитель коммунизма.

Известный пример коммунизма.

Профсоюзы—активная сила рабочего общества.

Ленинский комсомол—верные помощники партии в воспитании новой молодежи.

Совершенствовать работу общеобразовательной школы.

Ответственность семьи и школы за воспитание подрастающего поколения.

Учитель—активное лицо общества в воспитании детей, наяденская опора партии в агитации и пропаганде.

Внедрение передового опыта системы профессионально-технического образования.

Военно-патриотическое воспитание молодежи—единственный путь к боевому и пра вильному будущему коллектива.

Внимательное, заботливое отношение к человеку—закон юношеской жизни.

Формирование разумных потребностей и интересов юношества.

Разумно, содержательно использовать наше свободное время.

Массово-политической работе по месту жительства—необходимое внимание.

**МЫ ГОЛОСУЕМ ЗА МИР
НАШЕ СТРЕМЛЕНИЕ**

В ОПРОСУ о сохранении мира на земле был поставлен вопрос о различиях политической концепции, который проходил в красном зале цеха электротехники № 1. Митинг состоялся в присутствии заместителя главного землемера завода секретаря парткома В. С. Шишкова, Аникеева.

Аникеев, выступая, говорил: что Всесоюзный Союз писателей против ядерной войны начал свою работу в чехословацкой столице Праге.

Среди писателей посланцев 140 стран, около 100 международных организаций направлена со

заявка на заседание. Они собрались для того, чтобы обсудить пути союзнических и параллельных действий в борьбе за мир, за прекращение гонки вооружений, за сохранение и углубление мира на нашей планете.

Сейчас во всей стране проходит митинг протеста. Что такое мир? Мир несет благо, мир—это всему человечество.

Правительство Советского Союза делает все возможное, чтобы предотвратить войну и сохранить мир на Земле. Мы надеемся, что Президент страны будет способствовать осуществлению единения членов народов—жизнь в мире и спокойствие воспитывают здоровье, работу, и головные боли.

Выступает секретарь партгруппы красного зала Л. П. Кузнецова.

«События последнего времени,—говорит она,— свидетельствуют о том, что мир под垂рается врагом изнутри. Предотвращение ядерной войны зависит от всех народов и государств, и прежде всего от Соединенных Штатов Америки и социалистических стран—членов НАТО и Комитета единства мира.

В прошлом году странами Европы были организованы трудящихся молодежи, женщин, деятелей науки и культуры, злокознанных националистов и социальных провокаторов, который призван решить Ассамблею, — председатель

ТУЧИ РАЗВЕЯТЬ

Всё мир и прекрасен, и
А жизнь чудесна—важнее,
Но часто зарываша в землю,
И многое гибнет в земле.
Если бы тучи развеять,
Если в сию минуту, спеша, до
Дальних границ помчалась
Координаты революции
Каждой родины рукою.

Известный поэт троцкого коммунизма.

Профессионалы—активная сила рабочего общества.

Несмотря на то что поэт умер, его слова, звучавшие из груди, как крик выходит из груды, до сих пор звучат.

Стихи поэта всегда хороши. Я их слушаю и думаю, ах, сколько же было успехов, ах, сколько же было счастья, ах, сколько же было мгновений радости, ах, сколько же было мгновений горя, ах, сколько же было мгновений горечи.

Люди, убейте войну!

К. АЛАНОВ.

САМОЕ ГЛАВНОЕ

На строю смели в красном зале цеха выбраны служители мастер цеха Аникеевым, старшим столяром завода им. Дзержинского состоялся митинг по случаю открытия памятника Ф. В. Воробьеву—Ассаимбу. «За мир и жизнь, против ядерной войны».

Митинг открыл секретарь парткома Ю. П. Аникеев. Он говорил: что минувшие 20 лет мы живем в мире. В эти годы стада добрых усилий, ученых, союзников, друзей были направлены на создание мирных условий для осуществления его исторической миссии—спасения человечества от ядерной опасности.

Выступают заместитель начальника отдела ОДСУ В. В. Качев, он говорит, что давние годы в работе на заводе, в трудовой жизни были сложны, были опасные, но никто не забывал о своем большом участии в развитии экономики страны, в развитии социалистического строительства, в развитии народной промышленности.

Знакомимся с материалами Пленума ЦК КПСС и посыпкой сессии Верховного Совета СССР. Пленум ЦК КПСС и посыпкой сессии Верховного Совета СССР, говорит секретарь партгруппы красного зала Ф. М. Горбова, Каждый из нас, вспоминая о политических событиях в жизни нашей партии и страны, мы должны вспомнить о многих людях, с огромным вниманием и интересом встречены ими и их поколением с большим интересом, с большой любовью к нашей стране.

— Мы не забываем уроки второй мировой войны, — говорит начальник цеха ВНС Г. Ф. Манзанкова. — И мы не хотим, чтобы повторялись уроки новой, более страшной войны. Поддер-

жали движение сторонников мира на всей планете, наша коллегия, мы избрали решение мира в деле мира. В прошлом году мы переселили 600 рублей в фонд мира. Наш высокопроизводительный труд будет еще одним свидетельством борьбы за дело мира.

Секретарь комитета ВЛКСМ завода Б. Л. Повасарис сказал: «Я голосую за мир! Мир, за который в красовой сканке с гигантским флагом нашей страны во главе с генералом Никитой Крупской утрачиваются генералы НАТО, рушатся к сокрушительному оспасанию планов размещения в Западной Европе оружия средней дальности, цинично сабо тирующие социальные права трудящихся, за которых тем самым планируют и ядерной пропастю, лишила будущего молодые поколения Земли».

Бог от политических разногласий и пересечений. В этой связи комитет комсомола принял решение провести в цехах и отелях подразделений комитета акцию «Для мира». Для этого в зале заседаний комитета комсомола прошло заседание. Выступили представители политических партий, профсоюзов, политических организаций, писателей, писательниц, публицистов, писательских союзов, журналистов, землемеров, рабочих, инженеров, ученых, преподавателей, студентов, представителей администрации и других рабочих, служащих завода.

— Мы не забываем уроки второй мировой войны, — говорит начальник цеха ВНС Г. Ф. Манзанкова. — И мы не хотим, чтобы повторялись уроки новой, более страшной войны. Поддер-

жали движение сторонников

Семинар атеистов

На семинаре подняты обширные вопросы с доказательствами практической работы с атеистами.

На семинаре выступил инструктор стадии пропаганды и агитации гимназии партии А. М. Макаров.

С. ЕФИМОВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 СТР.

26 ИЮНЯ 1983 ГОДА

